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PROCES-VERBAAL
van bevindingen

1k, verbalisant, m -), brigadier van politie
Eenheid Oost-Brabant, verklaar het volgende:

Ik, verbalisant !, ben werkzaam als senior tactische opsporing verkeer en vanuit
deze hoedanighei elast met onderzoek naar het ernstige verkeersongeval te Oss,
donderdag 20 september 2018.

Naar aanleiding van een melding in de logging van het Gemeenschappelijk Meldkamer
Systeem is nader onderzoek ingesteld. Zie voor deze bijzonderheden het proces-verbaal

Op maandag 1 oktober 2018 ontving ik, verbalisant

mevrouw _ Dit betreft de mevrouw
proces-verbaal van bevindingen

middels email is verzonden, zal

, een terugbel verzoek van
noemd in bovengenoemd

. Het terugbel verzoek, wat
proces-verbaal worden gevoegd.

Op maandag 1 oktober 2018 te 10.15 uur heb ik, verbalisant m, telefonisch contact
gezocht met mevrouw M Op dat moment kreeg ik niemand aan de lijn. Hierop
heb ik de voicemail dat ik later op de dag nogmaals contact zou zoeken.
Op maandag 1 oktober 2018 te 13.30 uur heb ik, verbalisant M, nogmaals contact
gezocht met mevrouw m Op dat moment beantwoorde ouw m de
telefoon. Ik hoorde F vertelde dat ze haar te

luidspreker had staan en dat haar leidinggevende mee zou luisteren. Door mij is
abusievelijk geen personalia genoteerd van deze leidinggevende. Bieden personen
betroffen vrouwen. Het was mij af en toe niet helemaal duidelijk wie wat vertelde
maar de strekking van het verhaal van hen was;

Door mevrouw _ was, na overleg met het management, medewerking verleend om
onderzoek te laten plegen aan een Stint die bij de organisatie aanwezig was. Dit met
het doel om te kijken of er technisch iets waar te nemen was bij deze Stint. Mevrouw
vertelde dat ze haar verklaring, van hetgeen ze vrijdag 21 september 2018

met mi1ij verbalisant ! had besproken, in wilde trekken. Ik deelde haar mede dat ze
geen officiéle verkl g had afgelegd maar dat ik een proces-verbaal had opgemaakt
waarin ik, onder andere, verslag heb gedaan van ons gesprek. Door mij werden de
stukken uit dit proces verbaal , die van toepassing waren,
voorgelezen. Ik hoorde dat gevende vertelde dat ze afgelopen
weekend benaderd waren door een medewerker van de ILT. Deze medewerker zou gesproken
hebben over het hierboven vernoemde proces-verbaal als zijnde een afgelegde
verklaring van . 0ok zou hij termen gebruikt hebben als ongeval en op hol
geslagen Stint. ermee de passage in het proces-verbaal bedoelen waarin !
M aangeeft dat ze had vernomen dat er op 27 september 2018 een Stint was me

en. Verder vertelde m dat de medewerker ook gezegd zou hebben dat
deze verklaring de druppel tints van de weg te halen. Mevrouw
vertelde dat ze zich hier totaal niet prettig bij voelde en dat ze vond dat er me
haar verhaal aan de haal werd gegaan. Dit was niet haar opzet geweest van de
medewerking.

De leidinggevende en mevrouw wilde nog toevoegen dat mevrouw
snel in paniek kan raken van .




F wilde nog aanvullen, op mijn eerder gemaakte proces-verbaal, dat de 2
1nts die benoemd worden inderdaad voor de zomervakantie problemen veroorzaakte en

beiden gerepareerd waren. Hierna de gehele zomerperiode geen problemen hebben gehad.
Na de zomervakantie 1 Stint weer problemen gaf en ze vervolgens beide Stints uit de
running hebben genomen. Verder wilde i nog aanvullen dat in ons eerdere
gesprek ze had aangegeven de eigenaar van Stint te kennen. Ze wilde benadrukken dat
ze hem enkel vanuit zakelijk opzicht kende.

1k, verbalisantt!, heb M en de leidinggevende verteld dat ik ook van dit
gesprek een kor rslagl in de vorm van een proces-verbaal en dat ik
telefonisch contact ga leggen met de ILT om te vragen hoe een en ander gelopen is en
het verkregen gevoel over brengen. Op maandag 1 oktober 2018, heb ik, verbalisant
!, gesproken met van de ILT. Hij vertelde dat hij inderdaad contact
eert gehad met en inhoud van het proces-verbaal gebruikt heeft. Hij vond
het vervelend da

1 bij _ was overgebleven. Mogelijk ging hij nog
contact leggen met haar.

Waarvan door mij is opgemaakt dit proces-verbaal, dat ik sloot en ondertekende te
Vught op 3 oktober 2018.






